
Sitzungsprotokoll vom 06.02.2025 des FSR CCB 

9. Sitzung WS24/25 
 

Anwesende FSR-Mitglieder: 

SHAIAN AFSHAR, TIM-CHRISTOPHER AUST, SIMON BOLSMANN, MAREN DOBRICK, CORNELIUS HOFFMANN, ANTON 

‘ROBIN‘ JUROCHNIK, FREDERIK ‘FRED‘ KAUFMANN, SILAS KOCH, LARS KOHLE, ROBIN KURZNER, JELLE MEIER, MATILDA 

MICHELE, PHILIPP RATERT, DAJANA SCHWAB, MAYA WERTHENBACH 

Entschuldigte FSR-Mitglieder: 

EMILY BEIER, RICARDO FERREIRA, THAGSHI KIRITHARAN 

Unentschuldigte FSR-Mitglieder: 

PAWEL BAKASZYNSKI 

Anwesende Gäste: 

KONSTANTIN JAHN, LEANDRO METZER, JACKY SALMEN 

 

Der Vorsitzende SHAIAN AFSHAR eröffnet die Sitzung um 18:15 Uhr. 

 

Top 01: Kittel – Dauert 5 Minuten 
MAYA berichtet, dass die Kittel angekommen sind. Allerdings muss erneut über die neuen Kittelpreise 

abgestimmt werden, da nicht alle Kosten in der letzten Sitzung mit einberechnet wurden. Als neuer 

Preis für den Verkauf aller Kittel wird über 17 € abgestimmt. Mit null Gegenstimmen und einer 

Enthaltung wird dieser Preis angenommen. 

 

Top 02: TdC – Das finale Briefing 

MAREN berichtet vom heutigen Aufbau für den TdC. Dieser ist gut verlaufen und auch der Einkauf 

verlief größtenteils reibungslos. Allerdings konnte keine Fanta Zero und Sprite Zero besorgt werden. 

Darüber hinaus gab es im Glaskasten des EF50 keinen Strom, sodass die Kühltruhen nicht 

angeschlossen werden konnten. Der hinzugerufene Hausmeister in Bereitschaft konnte jedoch dafür 

sorgen, dass die Kühltruhen trotz der kaputten Steckdose ans Laufen gebracht werden konnten. 

 

Außerdem wurde die DJ-Anlage der LogWings am Haus D abgeholt und im EF50 eingelagert. Für den 

Aufbau werden noch weitere Stromkabel und eine Leiter benötigt. MAREN wird diesbezüglich das 

Dezernat 6 anschreiben. 

 

Des Weiteren berichtet MAREN, dass der Kostenvoranschlag für die Reinigungskräfte 592,62 € 

beträgt. Über einen Betrag zur Bezahlung wird nach Erhalt der Rechnung abgestimmt. 

 

Maren erläutert im Weiteren den Ablauf für den TdC. Der restliche Aufbau wird verpflichtend für alle 

Ratsmitglieder ab 18 Uhr im EF50 stattfinden. Unter anderem müssen die Säulen abgeklebt werden, 

die Kasse vorbereitet und die Bierpong-Stempelkarten abgeholt werden. 



Da MAREN und SHAIAN währenddessen aufgrund der Vergabe des Lehrpreises abwesend sind, melden 

sich SIMON und ANTON ‘ROBIN‘ dazu bereit, EMILY und THAGHSI bei der Koordination des Aufbaus zu 

unterstützen. 

Den finalen Schicht-, Ablauf- und Zeitplan wird MAREN noch in die FSR-Gruppe schicken. 

Wer zu spät zu seiner Schicht erscheint oder zu betrunken ist, um diese auszuführen, soll eine 

Kuchenstrafe erhalten. Die eingeteilten Springer sollen zu Beginn ihrer Schicht anwesend sein und 

ihren Bedarf mit den anderen eingeteilten Personen abklären. 

Anwesenheitspflicht besteht bis zum Ende des Abbaus um 3 Uhr.  

 

Weitere Anweisungen erfolgen am TdC vor Ort. 

Am Samstag, 08.02.2025, beginnt um 12 Uhr das Aufräumen am EF50. 

Den Montag werden überdies die Kühltruhen und die Transportwagen zurückgebracht, sowie die 

restlichen Becher in der Spülmaschine des Promotionsraums gespült. 

 

Top 03: Sonstiges 

SIMON erinnert an die Petition des Café Che´s und dass wir uns mit dieser zeitnah an das 

Studierendenwerk und den AStA wenden sollten. SHAIAN erwähnt, dass die Petition bereits auch an 

das Beschwerdemanagement weitergeleitet wurde. 

 

LARS haben einige Beschwerden bezüglich der Statistik-Klausur erreicht, da diese zu umfangreich für 

die Zeit war. Sobald die Klausurergebnisse veröffentlicht werden, sollten wir uns an die Informatik 

Fachschaft wenden und mit Ihnen weitere Schritte klären. 

 

FRED berichtet von der schlecht ausgefallenen Biochemie 1 Klausur. Nach Vergleich mit alten 

Klausurergebnissen der vergangenen Jahre soll auch hier über weitere Schritte nachgedacht werden. 

 

SHAIAN berichtet kurz von seinem Gespräch mit Herrn Dr. MARKUS SCHÜRMANN. In Kürze soll ein 

Gespräch zwischen Herrn Prof. KAST und Dr. GÜNTER SKORUPPA bezüglich des Moduls Mathe für 

Chemiestudierende stattfinden.  

 

Außerdem sollen in Zukunft den Tag vor dem TdC sowie am Tag des TdC keine Klausuren mehr 

stattfinden, um die Studierenden der Fakultät hier zu entlasten.    

 

LARS erwähnt, dass die Figgestube gerne in der nächsten O-Woche einen Cocktailabend veranstalten 
möchte und es begrüßt, wenn wir mit den neuen Erstis an diesem teilnehmen würden. Für die 
weitere Planung soll Rücksprache mit den Leuten der Figge gehalten werden.     

 

Der Vorsitzende SHAIAN AFSHAR beendet die Sitzung um 18:42 Uhr. 

 

 

gez. MAYA WERTHENBACH 

 


